

日美同意商谈导弹转让问题

驻日美军嘉手纳基地部分训练将移至关岛

据新华社电 日本防卫大臣北泽俊美13日与到访的美国国防部长罗伯特·盖茨举行会谈，双方原则同意将驻日本冲绳美军嘉手纳基地F-15战斗机的部分训练转移到关岛，但由日方承担相关费用。

北泽在会谈时表示，日方希望就将嘉手纳基地F-15战斗机一部分训练转移到关岛这一问题与美方进

一步磋商，以减轻美军基地给冲绳带来的负担。双方就这一问题达成了原则协议。

此外，北泽和盖茨还同意就两国正在共同研发的“标准-3-2A”型海基拦截导弹向第三国转让问题进行协商。北泽表示，日本政府正在研究把向第三国转让该导弹作为“武器出口三原则”的特例，日方争取今年内就此

问题得出结论。

美军嘉手纳基地位于冲绳岛中部，是美军在亚洲重要的空军基地之一，驻扎有F-15战斗机和KC-135空中加油机等约100架战机。该基地的美军战机24小时不间断的飞行给基地周围居民造成了严重影响。

1967年，日本内阁颁布实施了“武器出口三原则”，

即禁止向社会主义阵营国家、联合国决议规定对其实施武器禁运的国家以及国际冲突的当事国或有冲突危险的国家出口武器。1976年，当时的三木武夫内阁又对上述原则进行增补，实际上全面禁止了武器出口。根据这一原则，日本不仅不能出口武器，而且不可与外国联合开发和生产武器。

日本政府曾于2004年12月宣布，如日美双方共同开发和生产拦截导弹，它将不适用于日本的“武器出口三原则”，导弹可仅向美国一国出口。开始共同研发拦截导弹后，日美两国在2006年6月的换文中明确规定：“禁止在未获得日本同意的情况下(将导弹)用于其他目的或向第三国提供。”

散布亲朝言论 韩国男子被捕 面临63项指控

本报讯 综合外国媒体1月12日报道，韩国一名男子日前因在互联网上传播赞美朝鲜的视频和文字而被捕，韩国检方已经对他提起了63项犯罪指控。

该男子姓赵，现年54岁，在过去将近一年的时间里，他在一些全球知名的博客和社交网站上传了大量的赞扬朝鲜政治制度和社会生活的文章及视频，其中不少转引自朝鲜政府网站。此外，他还在韩国著名亲朝网站“虚拟民族防卫司令部”发表了40多条鼓吹朝鲜先军政治体制的帖子，内容中不乏“人类的伟大太阳金正日万岁”、“金正恩大将万岁”等。

韩国检方表示，该男子的言论已经产生了广泛的恶劣影响，他承认之所以发表上述言论是因为对韩国社会感到不满和厌恶，其总共触犯了63项韩国《国家安全法》中规定的条款。

(中国日报供稿)



韩日警备舰艇 在独岛海域对峙

据新华社电 据韩国联合通讯社报道，韩国海洋警察厅的警备舰与日本海上保安厅的巡视船13日下午在韩日存在争议的独岛(日本称竹岛)附近海域发生对峙。据报道，韩日海警舰只对峙的地点是独岛东南方43海里处，原因是“日方认为韩国一艘渔船侵犯了其专属经济区”。

俄称短期无法解决 与日领土争议

据新华社电 俄罗斯外交部一名高级官员12日说，俄罗斯和日本间领土争议不可能在短期内解决，俄日双方首先应加强经济合作。

这名未公开姓名的官员告诉共同社记者：“现在不可能解决(争议)。”他说，俄日双方首先应借助经济合作以加强双边关系，而双边关系改善有助于促成争议解决。“我们的对日政策没有改变，我们希望加强与日本的关系。”

共同社解读，俄罗斯外交官员的这一表态意味着俄方打算暂缓与日方就争议岛屿的谈判。

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫与日本首相菅直人去年11月在日本横滨出席亚洲太平洋经济合作组织领导人非正式会议期间会面。会面后，梅德韦杰夫经由微博网站“推特”承认，他告诉菅直人，相较于讨论一个解决不了的议题，加强经济合作对双方更有利。

俄日存在争议的岛屿位于日本北海道以北、俄罗斯堪察加半岛以南，包括色丹岛、国后岛、择捉岛和齿舞诸岛，日本统称其为北方四岛或“北方领土”，俄罗斯称其为南千岛群岛。两国均宣称拥有这些岛屿的主权。

昨日主力增减仓板块及个股

| 板块 | 增仓比 | 增仓金额(亿) | 资金流入主要个股 |
|------|--------|---------|----------------|
| 煤炭石油 | 0.05% | 2.818 | 中国石化、中国石油、山西焦化 |
| 运输物流 | 0.04% | 2.362 | 大秦铁路、中远远洋、铁龙物流 |
| 保险 | 0.03% | 1.194 | 中国太保、中国人寿、中国人寿 |
| 交通运输 | 0.01% | 0.201 | 曙光股份、一汽轿车、上海汽车 |
| 酿酒食品 | 0.01% | 0.146 | 泸州老窖、五粮液、燕京啤酒 |
| 钢铁 | 成仓比 | 成仓金额(亿) | 鞍钢集团、鞍钢股份、鞍钢集团 |
| 有色金属 | -0.01% | 0.106 | 西部矿业、山东黄金、铜陵有色 |
| 房地产 | -0.01% | 0.078 | 天房发展、万科A、新湖中宝 |
| 建材 | -0.01% | 0.075 | 海螺水泥、冀东水泥、祁连山 |
| 计算机 | -0.01% | 0.062 | 浪潮信息、鹏博士、航天信息 |
| 钢铁 | -0.01% | 0.059 | 包钢股份、宝钢股份、太原钢铁 |

数据来自大智慧新一代(Level-2)

○资金透析

大盘股成市场稳定器

大智数据数据显示，昨日两市大资金合计净流出7.5亿，虽然盘面热点较多，但较为散乱，尚未形成明确领涨主线，且热点持续性不足。

从板块来看，酿酒食品板块经历了前期的持续调整，在早盘重获资金青睐，但午后再度受到一定打压，说明虽然目前市场对于估值趋于合理的消费类品种开始关注，但持续走强仍需时日，另外，酒类、医药目前只能作为止跌反弹来看待。

从软件股利好的冲高回落可以看出，市场信心明显不足，利好往往成为主力兑现筹码的契机，纵观涨幅榜个股，不难发现，山西三

维、时代新材、大族激光、彩虹精化、久联发展等等，均是保持完好上升通道，在多个交易日连续调整过后发力上攻，而云海金属、兔宝宝等强势品种亦在短线回调过后重新启动，但连涨数日后纷纷收出上影线。

我们认为，虽然目前大盘总体趋势仍较为纠结，但个股机会犹存，大盘仍将成长为市场稳定器，小盘股风险尚未释放完毕，尤其是面临限售股解禁压力的品种近期涨幅明显，因此，建议关注基本面良好，且中长线走势良好的品种，可逢低买入，连线上涨后谨慎追高。

(大智慧数据研究中心)

六新股上市首日“破”了两只

主板最贵新股华锐风电接近涨停

本报讯 昨日，华锐风电、秀强股份、华中数控、雷曼光电等六只新股上市，其中：在上交所交易的华锐风电，和在创业板上市的秀强股份双双破发，截止收盘，华锐风电报81.37元，跌9.59%，资料显示，华锐风电发行价90元/股，是主板中最贵的新股，对应的市盈率48.83倍。

如何看待主板上市的华

锐风电破发？爱建证券电力设备行业研究员蒋远周表示：华锐风电为风电设备制造龙头，成长性一直为市场最大的看点，业绩两年翻倍，在海上风电招标60%，并且3MW机型领先于其他风能制造企业。

他认为，该股昨日破发主要原因有两点：一是在上市前夕，“公司三员工触电身

亡”事件引起市场对公司产品质量的担忧；二是同行业已上市的金风科技的低估值也一定程度牵制了华锐风电的溢价水平，他表示，未来风电增速也逐渐由爆发增长转为稳健增长，公司现阶段估值比较合理，如果进一步大幅增长，公司现阶段估值可作为长期投资的介入点，但是短期难有大的机会。(全景)

散户兵法

在外围市场积弱因素不断增加的情况下，A股市场依然是波澜不惊，成交量持续萎缩，但是目前市场已经见底，有六大信号可作为市场见底的标志：

一、不管是估值优势还是外围市场表现，A股市场仍然是处在极低的位置上，无论是沪深300还是房地产股票，整体估值水平是历史罕见的。而美国的股市三大指数——纳斯达克指数、标准普尔指数、道琼斯指数都在昨天创出了近两三年以来的新高，尤其道琼斯指数，外围市场的走势对A股市场是一个重要的参考指标。

二、人民币升值步伐加快，昨天人民币兑美元突破6.6，这将推动人民币升值慢

速板块，如金融、地产、造纸、航空等权重股，它们对指数的影响是显而易见的。

三、断崖“破发”现象的出现，历次股市的底部就是断崖上市后就破发的现象会出现。近期无论是华锐风电，还是创业板个股都跌破了发行价。其他的几只创业板的断崖跌幅也非常有限的。

四、产业资本开始增持的消息见诸报端。近期大股东以及上市公司高管开始增持三一重工等股票，说明一些股东得到了产业资本的认同，得到了提升了自身企业值多少钱的大股东的认可，说明A股市场部分成长性不错的个股得到了产业资本的认同。

五、从技术上以及成交量上来看，股市基本处于全流通

的情况下，上海市场目前1000亿左右的成交量来说是萎缩的，在年报已经开始公布的时段，这个水平的成交量也说明空头抛压的力量开始大幅减弱。

六、市场的积弱因素在增加：去年整体下跌的房地产等权重股板块开始启动回暖，显示一些资金开始在调仓换股的过程中开始运作后市的上涨空间。

笔者认为，目前大盘在3200点左右反复整理，处于三角形整理的状态，3200点以下是有诱空行情，昨天受政策利好影响，权重类个股出现冲高回落，展现了当前弱势行情的特点。另外，从估值上、业绩增长以及人民币升值上来讲，房地产股机会较大。(财宝)

一语中的

股份解禁：①鹏博士1.63亿股定向增发机构配售股今日上市

传闻澄清：②福建南纺混

清资产注入重组传闻

合同投资：③新大陆中标

5505万元机电工程 ④华仪电

气子公司签署2.1亿元合同

⑤国电电力6.1亿元收购宣威

发电公司55%股权 ⑥凤凰光

学拟1.5亿抄底新厂区 ⑦赤

天化出资6204万元设立矿企并

对贵州子公司增资8.3亿 ⑧

上海医药2.5亿元收购爱心伟

业52.24%的股权 ⑨3.26亿收购

中信医药100%股权 ⑩山东高

速9.6亿投资河流治理项目

⑪思华软件1.2亿元在徐州

建立研发中心 ⑫超日太阳拟斥

36亿投建光伏产业园 ⑬美盈

森拟3.5亿建武汉基地 ⑭华

天科技772万美元受让昆山四

季19.3%的股权并出资57.94

万美元认购其新增1295万美元

注册资本 ⑯报告鸟136万购

上海名欧19.5%股权

定向增发：①威孚高科

25.63元/股向两大股东定向增

发1.12亿股 ②中环股份11.75

元/股定向增发9000万股扩产

单晶硅

其他：③上海建工重大事

项启动停牌 ④深天地股份

重组方案拟投资100亿元建

设太原市木材工业园区 ⑤三

安光电、北方股份分别获得核

895万及3000万政府补贴 ⑥

中国重汽5亿存款陷造金

融票据案 ⑦葛洲坝有望与账

面拥有70亿现金的中电工程重组

⑧滨海能源因定向增发事

项继续停牌 ⑨上实发展引资

4.68亿元将51.7亿元的债务丢

掉为泉州子公司引入三家投资

方 ⑩中恒集团土地收储获

6557万元收益

六大见底信号出现

的情况，上海市场目前1000亿左右的成交量来说是萎缩的，在年报已经开始公布的时段，这个水平的成交量也说明空头抛压的力量开始大幅减弱。

六、市场的积弱因素在增加：去年整体下跌的房地产等权重股板块开始启动回暖，显示一些资金开始在调仓换股的过程中开始运作后市的上涨空间。

笔者认为，目前大盘在

3200点左右反复整理，处于三

角形整理的状态，3200点以下

是诱空行情，昨天受政策利好

影响，权重类个股出现冲高回

落，展现了当前弱势行情的特

点。另外，从估值上、业绩增长以

及人民币升值上来讲，房地产

股机会较大。(财宝)

1月13日上证综指

开盘2630.53 最高2637.53

最低2610.67 收盘2627.71

上涨6.41点 成交量666.99亿

沪股(600000-60048)

长阳 股神 盘中看A股

000002 深圳市燃气 1.11 -0.02

000003 中国长城 1.11 -0.02

000004 中国宝安 1.11 -0.02

000005 万向控股 1.11 -0.02

000006 中国南玻 1.11 -0.02

000007 中国宝安 1.11 -0.02

000008 中国宝安 1.11 -0.02

000009 中国宝安 1.11 -0.02

000010 中国宝安 1.11 -0.02

000011 中国宝安 1.11 -0.02

000012 中国宝安 1.11 -0.02

000013 中国宝安 1.11 -0.02

000014 中国宝安 1.11 -0.02

000015 中国宝安 1.11 -0.02